
VERBALE del 11/09/2015 

L’anno 2015 il giorno 11 del mese di settembre si è riunita la terza Commissione 

Consiliare, nei locali della propria sede di via G. Bonanno-51, giusta convocazione del 

giorno 28 agosto 2015. 

Alle ore 10,00 sono presenti i consiglieri Figuccia, La Colla e Scarpinato. La presidente 

La Colla, assistita dalla segretaria sig.ra Angela Gambacorta, constata la presenza del 

numero legale in seconda convocazione e dichiara aperta la seduta. All’o.d.g. i seguenti 

punti 1)“lettura ed approvazione verbali precedenti”; 2) “varie ed eventuali”. Si dà atto 

che alle ore 10,05 entrano i consiglieri La Corte e Spallitta. 

In ordine al primo punto all’o.d.g., la presidente La Colla sottopone ai consiglieri 

presenti i verbali redatti nel mese di agosto per l’approvazione. In particolare si tratta 

dei verbali relativi alle sedute dei giorni: 7, 10, 11, 24, 25, 26, 27, 28 e 31 agosto. Si 

passa, quindi, alla lettura degli stessi. Nel corso della lettura si procede ad apportare 

qualche modifica finalizzata ad una più chiara interpretazione. Si dà atto che alle ore 

10,25 entrano i consiglieri Bonvissuto e Mineo che vengono informati sull’o.d.g. al fine 

di partecipare ai lavori. Successivamente, dopo la lettura dei verbali, la presidente La 

Colla invita i colleghi ad esprimersi sull’approvazione degli stessi. Pertanto i verbali 

relativi alle sedute dei giorni 7, 10, 11, 24, 25, 26, 27, 28 e 31 agosto vengono approvati 

tutti a maggioranza dei presenti con l’astensione della cons. Bonvissuto.  

Si passa al secondo punto all’o.d.g. “varie ed eventuali” e la cons. Spallitta informa i 

colleghi che nella prima seduta utile di C.C. chiederà il prelievo della proposta avente 

ad oggetto: “Regolamento sullo sviluppo sostenibile ai fini della convivenza tra le 

funzioni residenziali e le attività di Esercizio pubblico e svago nelle aree private, 

pubbliche e demaniali”. A tal uopo la presidente La Colla informa di avere anch’ella 

chiesto al suo capogruppo di dare priorità alla trattazione della medesima proposta. Si 

dà atto che alle ore 10,50 escono i consiglieri Figuccia e La Corte. La cons. Bonvissuto 

condivide l’urgenza di trattare in C.C. la proposta, sopra evidenziata, per dotare quanto 

prima la città di un regolamento che disciplini la MOVIDA. Inoltre, la cons. Bonvissuto 

riferisce quanto segue: dacchè si apprende che quanto prima arriverà in Consiglio e 

alle Commissioni competenti, la proposta di deliberazione relativa al nuovo contratto 

di servizio con AMAT, chiede alla Commissione tutta, se condivide, di fare richiesta in 

maniera preventiva al presidente del Consiglio Salvatore Orlando di inviare la 

proposta di deliberazione di cui sopra con richiesta di parere senza motivi d’urgenza, 

visto che l’importante argomento necessita dei tempi giusti per gli opportuni 



approfondimenti. Infine, esauriti gli argomenti posti all’o.d.g., la presidente La Colla 

alle ore 11,10 chiude la seduta. 

LA SEGRETARIA      LA PRESIDENTE 

(Angela Gambacorta)      (Luisa La Colla) 

 

 

 

 


